



Köszöntelek Benneteket közösségi Húsvét-ünneplésünkön Jézus köszöntésével: *Békesség veletek!*

Az első keresztények Húsvét vigíliáján keresztelkedtek meg, mi most „rubinlakodalmásokat” ünneplünk, azokat, akik 40 éves házasságuk fogadalmát szeretnék megújítani. Húsvét mindannyiunknak az új életre születés alkalma lehet.

A lelki feltámadás feltétele a metanoia, a bűnbánat. Bánjuk meg bűneinket!... A bűnbánati ének után énekeljük az Alleluját, és ünnepeljük az újjászületést!

Ének: Kyrie...Gloria...

Imádkozzunk! Istenünk, a Te Jézusod elénk élte életét a bölcsőtől a sírig, és megmutatta nekünk az újjászületett életre való feltámadást, add, hogy követni tudjuk őt egyéni, családi, közösségi életünkben. Add meg ezt Te, aki élsz és szeretsz örökkön örökké.

Evangélium Mt 28,1-10

Szombat elmúltával, a hét első napjának hajnalán a magdalai Mária és a másik Mária elment, hogy megnézze a sírt. Hirtelen nagy földrengés támadt. Az Úr angyala ugyanis leszállt az égből, odament, elhengerítette a követ és ráült. Tekintete olyan volt, mint a villám, öltözete meg, mint a hó. Az örök remegtek tőle való félelmükben, s csaknem halálra váltak. Az angyal azonban felszólította az asszonyokat: „Ne féljete! Tudom, hogy ti Jézust keressétek, akit keresztre feszítettek. Nincs itt. Feltámadt, ahogy előre megmondta. Gyertek, nézzétek meg a helyet, ahol nyugodott! Aztán siessetek, vigyétek hírül tanítványainak: Feltámadt a halálból, elöttetek megy Galileába. Ott viszontlátjátok. Íme tudtokra adtam.” Gyorsan otthagyták a sírt, és félelmükben meg nagy örömmükben is siettek, hogy megvigyék a hírt a tanítványoknak. Egyszerre csak Jézus jött velük szemben, s így köszöntötte őket: „Üdv nektek!” Odafutottak, leborultak előtte, és átkarolták a lábát. Jézus így szólt: „Ne féljete! Menjete, vigyétek hírül testvéreimnek, hogy térjenek vissza Galileába, ott majd viszontlátanak.”

Ki nem veszi észre a feltámadástörténetben Jézus gyermekségtörténetének költői változatát, egy áldozatos élet csodás bemutatását? Gyönyörködjünk csak a párhuzamokban, és mélyedjünk el a súlyos tanulságokban!

1. Bölcsőtől a sírig

Az ember élete a „bölcsőtől a sírig tart”. Jézus élete a betlehemi istálló jászlától az olajfá-hegyi sziklabarlangig tartott. A történeti Jézus sztaniolba csomagolt születése az angyalok közreműködésével lehet gyönyörűsége, de egyben félelmetes.

Fényes csillag állhat az istálló felett és nagy kősziklát görgethet el a sírbejárattól az angyal, de az ólban egy gyermek fekszik, a sírban pedig egy akasztott ember.

Az égben angyali karok énekelhetnek, a földön földrengés döröghet, de a gyereksírás és egy haldokló hörgése nem lesz szép altatódal és szerelmes szerenád.

A pásztorromantika és az asszonyok olajának illata körülengheti a levegőt, de nem feledteti a nyomort és gyilkolást, még akkor sem, ha az örök is beleremegnek a gyalázatba.

2. Húsvéti tanulságok

Angyal hófehérben ragyogva hirdetheti egy gyermek születését és egy ember feleszmélését a sírban, kikiálthatja azt egy angyal, kettő, vagy egy egész kórus, de nem az angyaloktól lesz fényes az ég és a Föld, hanem annak életétől, aki Istentől megálmódott életet élt.

Angyal vagy csak egy fiatalember mondja, de valóban menni kell Betlehembe és menni Galileába, nem csak a pásztoroknak és nem csak az akkori tanítványoknak, hanem nekünk is kései utódoknak, hogy találkozzunk az élő Jézussal, egy olyan étellel, mely a mi példánk lehet.

Mert nem az a csoda, hogy Isten fia született és Isten fia feltámadott, hanem az a csoda, hogy le lehet élni egy embernek olyan életet, mely már a Földön az Isten képére hasonlít, a Szeretet-Isten képére.

Csalók és hazug ámítók azok, akik misztikus mesékkel akarják elterelni a figyelmet arról, amiről az Isten igazi üzenete szól, amit meg kellene fogadni: szeretet-életet élni, szeretetvilágot teremteni a földön, a harag és gyűlölet világa helyett! Testvéri világot az urak világa helyett! Jézusi világot a Kaifások és Pilátusok világa helyett!

--- Fogadalom: Laci és Ottilia fogadalmat akar újítani 40 éves házassági évfordulójukon előttünk. 40 évvel ezelőtt Annavölgybe jöttek házasságot kötni, most itt a Bokorportán újítják meg házas fogadalmukat, és mi velük együtt újíthatjuk meg elköteleződésünket a mi Jézusunkhoz, párunkhoz, családjunkhoz, közösségünkhöz, a Jézusi szeretet jegyében. Ők szóban, mi lélekben, majd közös énekben erősítsük meg ezt a hűségünket.

Rubinlakodalmas fogadalom

*Segítsen meg engem az Isten, Szűz Mária és Isten minden szentje, hogy
Ottiliát továbbra is mindig szeressem. / Lacit továbbra is mindig szeressem.
40 éve szeretetből vettem feleségül / 40 éve szeretetből mentem hozzá feleségül
Isten akarata szerint, az Egyház közössége előtt.
Azt ígértem, hogy Őt el nem hagyom mindhalálig, semmiféle bajában.
Az életünk nehézségein egymásnak megbocsátva úrrá lettünk,
gyermkeinket ajándéknak tekintve fogadtuk.
Ma is szeretetben élünk, így szándékozunk a jövőben is.
Isten ebben továbbra is megsegítsen!*

[Kovács László elmélkedése elhangzott 2023. április 8-án
a Bokorportán, online csatlakozási lehetőséggel]



Ének: Mersz-e dönteni...

Sillye Jenő: Mersz-e dönteni?

1.

Hogyha igazán szereted
a hitvesed, a gyermeked,
nincs többé saját életed,
akit szeretsz, az törvényt szab neked!

Nem cserélheted sorsodat,
nincs többé könnyű pillanat,
szigorú láncon tartanak,
akiknek egyszer átadtad magad!

Hát mersz-e végleg dönteni?
Az élet hív, az isteni,
a szeretet bilincsei,
a Húsvét hív, a reménnyel teli!

2.

Ha elhal, termést hajt a mag,
életté hal a föld alatt,
az élet útján tartanak,
akiknek végképp átadtad magad!

Nem cserélheted sorsodat,
nincs többé könnyű pillanat,
szigorú láncon tartanak,
akiknek egyszer átadtad magad!

Hát mersz-e végleg dönteni?
Az élet hív, az isteni,
a szeretet bilincsei,
a Húsvét hív, a reménnyel teli!

Hát mersz-e dönteni?